

СТУК В ДВЕРЬ СЕРДЦА

http://hram-p.narod.ru/tvorchestvo/Stuk_v_dver_serdca.html

Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Откровение 3:20).



У одного верующего человека был неверующий сын. Отец переживал сильно, но никак не мог привить юноше религиозность. Чувствуя приближение смерти, он позвал сына:

— Исполни одну мою просьбу.

— Какую, папа?

— Когда я умру, ты сорок дней приходи в эту комнату минут на пятнадцать.

— А что мне при этом делать?

— Ничего не нужно делать. Просто сиди. Но каждый день не менее пятнадцати минут.

Сын похоронил отца и в точности исполнил просьбу: являлся каждый день в комнату и просто сидел. Так минуло сорок дней, после которых юноша сам пришел в церковь и стал глубоко верующим.

Лишь много лет спустя он осознал, сколь мудрым было отцово завещание. Отец понял, что у молодых слишком быстрый

ритм жизни, сплошная суeta и некогда над вечным подумать: о смысле жизни, о своей душе, о бессмертии, о Боге. Но стоит лишь остановиться, побыть в тишине - и Господь постучится в сердце.

Необходимо всегда помнить, о том, что Христос живет в нашем сердце благодаря нашей вере. Обращаясь к Богу, необходимо верить, что Он услышит тебя. Библия говорит нам: «Без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим воздаст». Евр. 11:6. Слаба вера – обратись к Господу «...верую, Господи! Помоги моему неверию!» (Марк 9:24).

Ведь Иисус говорил: «Не бойся, ибо Я искупил тебя, ты Мой. Будешь ли переходить через воды, Я с тобою, - через реки ли они не потопят тебя, пойдешь ли через огонь, не обожжешься, и пламя не опалит тебя. Ибо Я Господь, Бог твой, Спаситель твой» (Ис. 43:1-3).

Когда провидя близкую разлуку,
Душа болит уныньем и тоской, –
Я говорю, тебе сжимая руку: Христос с тобой!

Когда в избытке счастья неземного
Забьется сердце радостно порой,
Тогда тебе я повторяю снова: Христос с тобой!

А если грусть, печаль и огорченье
Твоей владеют робкою душой,
Тогда тебе твержу я в утешенье: Христос с тобой!

Любя, надеясь кротко и смиренно
Свершай мой друг! Ты этот путь земной
И веруй, что всегда и неизменно Христос с тобой!

Изо дня в день Господь наставляет Своих детей. Всеми обстоятельствами нашей жизни Он подготавливает нас к более ответственному служению. От того, как мы ведем себя в повседневных испытаниях, будет зависеть, победим мы или потерпим поражение в кризисное время. Как Иисус сохранял уверенность в заботе Отца, так и мы должны покоиться в заботливых руках нашего Спасителя. Если бы ученики доверяли Ему, они были бы спокойны. Их страх в момент опасности выявил недостаток веры. Пытаясь спасти себя, они забыли про Иисуса и только убедившись в своей беспомощности, ученики обратились к Нему. Как часто мы поступаем также, как ученики! Надвигаются бури искушений, яростно сверкают молнии, и волны отчаяния накатываются на нас, а мы боремся с бурей в одиночку, забывая, что есть Тот, Кто может помочь нам. Мы полагаемся на собственные силы до тех пор, пока не потеряем последнюю надежду, только тогда, к великому сожалению, мы вспоминаем Господа, и, если молим Его о спасении, наша просьба не будет напрасной. Хотя Он со скорбью укоряет нас в неверии и самонадеянности, никогда не откажется подать нам руку помощи. Господь говорит: «Принеси в жертву Богу хвалу, и воздай Всевышнему обеты твои; и призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня» (Пс. 49:14–15).

Помните - просто разговор о религии, молитва без духовной жажды и живой веры – бесплодны. Умозрительная вера в Христа, формальное признание Его Спасителем мира, никогда не принесет исцеления душе. Мало знать о Христе – нужно верить в Него!

Однажды к Иисусу пришли восемь прокаженных с просьбой об исцелении, Он отправил их с надеждой домой и по пути они очистились, но только один из них вернулся, чтобы воздать Ему славу. Другие пошли своей дорогой, забыв Того, Кто исцелил их. Сколько таких, которые и сегодня поступают подобным образом! Господь непрерывно творит все для блага людей: от Него постоянно исходят щедрые дары. Он поднимает больных со смертного одра, Он спасает людей от опасностей, которые они не видят, Он посылает ангелов небесных, чтоб избавить их от бедствий. Господь отдал все богатства Неба, чтобы искупить людей, но они забывают о Его великой любви. Неблагодарные, они закрывают свои сердца для благодати Божьей. Для многих Его голос оказался первым звуком, который они услышали в своей жизни. Для многих Его имя стало первым словом, которое они произнесли. Первое, что видели прозревшие люди, было Его лицо. Как же можно было не любить Иисуса и не возносить Ему хвалу, когда Он проходил по городам и селениям и был подобен живому потоку, несущему повсюду жизнь и радость. Последователи Христа должны трудиться так же, как трудился Он. Мы должны укреплять тех, кто отчаялся, и вдохновлять тех, кто потерял надежду. И тогда на нас исполнится обетование: «И правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя». Любовь Христа, явленная в бескорыстном служении, скорее преобразит грешника, чем меч или суд. Наказания необходимы для устрашения преступника, но исполненный любви благовестник может сделать несравненно больше. Часто сердце лишь ожесточается от укоров, но любовь Христа смягчит его и очистит душу от проказы греха. У нас может быть много недостатков, наши грехи и ошибки могут быть вопиющими, но Благодать Божия даруется всем, кто ищет ее с искренним

раскаянием. Уповающим на Бога даруется вся сила Всемогущего. Сколько раз Он исцелял верующих в Него! и говорил: «Вера твоя спасла тебя, иди и не греши более...».

Один верующий человек в глубокой старости попросил Господа Бога показать ему весь его жизненный путь. Неожиданно для себя он обнаружил, что рядом с его следами была еще пара чьих-то следов.

– Господи, – обратился он к Богу, – а чьи это следы рядом с моими?

– Это Мои следы, – ответил Господь. – Я всегда был рядом с тобой.

Потом человек обнаружил, что в самых трудных его жизненных ситуациях была только одна пара следов.

– Господи! – снова обратился он к Богу. – Почему же в самых трудных и опасных ситуациях, когда мне больше всего была нужна Твоя помощь и поддержка, Ты покидал меня? Видишь, здесь только одна пара следов.

– Маловерный! – ответил Господь. – В самых сложных жизненных ситуациях Я нёс тебя на руках!

«Возложи на Господа заботы твои, и Он поддержит тебя» (Пс.54:2). На суше ли, на море ли, но если Спаситель в наших сердцах, нам нечего бояться. Живая вера в Искупителя успокоит жизненное море, и мы будем избавлены от опасности таким образом, какой Он сочтет наилучшим для нас. Верую мы принимаем нашего Спасителя, который прощает нам наше прошлое, дает нам уверенность в получении вечной жизни».

«Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь, по которому тебе идти; буду руководить тебя, око Мое над тобою» (Пс. 31:8).

Ангелина

Кстати:

Вера рождает добрую мысль, а добрая мысль - река воды живой. Кто приобрел ее, тот наполнится водами ее (25, 139).

Только при посредстве живой веры может человек отречься от мнимых достоинств своего падшего естества, стать учеником и последователем Господа разумом и деятельностью, подобающими обновленному естеству. **Епископ Игнатий (Брянчанинов) (III, 207).**

Кто же не верует в Сына Божия? Не только тот, кто открыто решительно отвергает Его, но и тот, кто, называясь христианином, проводит греховную жизнь, гоняется за плотскими наслаждениями (108, 497).

«Не бойся, ибо Я с тобою. Не смущайся, ибо Я Бог твой. Я укреплю тебя и помогу тебе и поддержу тебя десницею правды моей. В стыде и посрамлении останутся все, разгневанные против тебя, будут как ничто. Будешь искать их и не найдешь их, враждующих против тебя. Ибо Я Господь твой, держу тебя за правую руку твою и говорю: Не бойся, Я помогаю тебе». (Исаия 41:13).